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	          ESTADO DE SANTA CATARINA

          MUNICIPIO DE GALVÃO





I APOSTILAMENTO CONTRATO 006/2021
PROCESSO LICITATÓRIO nº 013/2021

PREGÃO PRESENCIAL nº 008/2021
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE OFICINA MUSICALIDADE CANTO E CORAL PARA O MUNICÍPIO DE GALVÃO/SC

CONTRATANTE: MUNICIPIO DE GALVÃO, Estado de Santa Catarina, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Avenida Sete de Setembro n. 548, centro, na cidade de Galvão - SC, inscrito no CNPJ nº 83.009.902/0001-16, representado pelo Prefeito Municipal Sr. ADMIR EDI DALLA CORT, brasileiro, residente e domiciliado nesta cidade de Galvão - SC, na Avenida Sete de Setembro, bairro centro, portador do CPF nº 585.***.***-53 e do RG nº 1.***.9*9 , denominado para este instrumento contratual, denominados simplesmente de CONTRATANTE.
CONTRATADA: LAURI MORAWSKI 04876672989, pessoa jurídica de direito privado, com sede à Av. sete de Setembro, nº 245, Bairro Centro, na cidade de Galvão - SC, inscrita no CNPJ/MF sob  o  nº 17.748.901/0001-69,  representada  neste  ato  pelo Sócio-Gerente, Sr. LAURI MORAWSKI, brasileiro, residente e domiciliado na cidade de Galvão - SC, portador do CPF nº 04*.***.***-89 e RG 4.***.6*6 SSP/SC, denominado para este instrumento particular simplesmente de CONTRATADO.
OBJETO DO APOSTILAMENTO: Ajuste de saldo contábil no encerramento do exercício versus valor em contratos, com decréscimo de valor previsto para o exercício de 2023 e não executado.
Considerando:

Relatório de contratações formais com saldo emitida pelo setor contábil deste Município, através do sistema de gestão Betha;

Que a Contratada não terá prejuízo, uma vez que a quantidade referente a este saldo não foi executada, estando ciente deste ato;

Que há necessidade de ajuste orçamentário para conclusão do exercício de 2023 e melhor controle de execução financeira;
A previsão legal contida na lei 8.666-93;
Que a Apostila é um ato administrativo composto por anotação ou registro que NÃO modifica as bases contratuais;

Com base aos princípios da Administração Pública da razoabilidade, economicidade e da eficiência administrativa, opta-se pelo acatamento a solicitação do setor para realização do objeto registrado, sendo assim, Autorizo o apostilamento ao contrato supracitado, para ajuste orçamentário de saldo previsto para este exercício e não executado.
Galvão-SC, 21 de dezembro de 2023.
ADMIR EDI DALLA CORT





Prefeito Municipal
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