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PREVISÃO DAS RECEITAS PARA O EXERCÍCIO DE 2016

- Na previsão da receita para o exercício de 2016, foi considerada a média de arrecadação do primeiro semestre de 2015, crescimento projetado em cada item de receita, inflação média projetada, movimento econômico, repasses da união e estado para manutenção e ampliação de programas da saúde, educação e assistência social, chegando ao valor previsto de R$ 13.807.002,00 (Treze milhões oitocentos e sete mil e dois reais), com percentual de aumento de 8,79%.

	
- As receitas de capital serão indicadas pela ação de cada investimento orçado na despesa; 

PREVISÃO DAS DESPESAS PARA O EXERCÍCIO DE 2016

- Na previsão da despesa foi observado a aplicação mínima em pessoal com recursos do Fundeb (60%), Educação (25%), saúde (15%), podendo ser ampliado esse percentual conforme comprometimentos;

- As despesas de pessoal ficaram dentro do limite legal da Lei 101/2000;

- não foram incluídos na revisão do PPA novas ações, permanecendo as mesmas ações já aprovadas pelo legislativo no ano de 2014;

- Em cada atividade, foram atualizados os valores, de forma a atender as necessidades de cada programa, despesas de pessoal, amortização da dívida pública e encargos;

- Em cada projeto foram destinados recursos líquidos, após o cálculo das despesas correntes, que de alguma forma irão financiar as contrapartidas de convênios e com indicação simbólica da fonte de recursos (Estado ou União);

- O valor orçado na despesa foi o mesmo montante previsto na receita, de forma a evidenciar o equilíbrio orçamentário.
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